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1 Обзор 

1.1 Основные функции 

• Привод на основе бесщеточного двигателя постоянного тока с сервоуправлением позволяет 
плавно регулировать скорость работы шлагбаума. Створка перемещается равномерно с низким 
уровнем шума.

• Створка останавливается плавно, с минимальной амплитудой вибрации (может быть 
оптимально отрегулирована с помощью клавишного управления).

• Возможность работы от источника бесперебойного питания 24В и солнечных батарей 
обеспечивает непрерывную работу даже при отключении электроэнергии.

• Полностью цифровое управление настройками с возможностью интеграции в общесетевую 
систему цифрового управления.

1.2 Области применения

Управление транспортными средствами на въездах и выездах с парковок, а также на территориях 

жилых комплексов, коммерческих предприятий, государственных учреждений и парков.
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2 Технические параметры и основные функции 

2.1 Технические параметры

Модель устройства BGM400L/R 

Габариты основного блока 330 × 265 × 980 мм

Размер упаковки 430 × 375 × 1100 мм

Параметры рабочей 
среды

Питание: AC220В/110В ±10%, 50/60 Гц 

Рабочее напряжение: DC24V, 10A 

Номинальная мощность: 160 Вт 

Рабочая температура механизма и контроллера: -30°C до +75°C

Рабочая влажность: ≤90% 

Частота пульта ДУ: 433 МГц, код с обучением

Дальность пульта ДУ: ≤30 метров

Время подъема/
опускания стрелы

При длине стрелы 6 м ≥ 4.5 с, 3 м ≥ 3 с. Скорость старта плавно 
регулируется в диапазоне 1.5–6 секунд.

Механизм 

Трехступенчатая зубчатая передача с четырехзвенной структурой.

Материал обмотки двигателя: медь.

Длинный/короткий рычаги и соединительное звено: стальное литье.

Моноблочная конструкция с 3-ступенчатым редуктором и 4-
звенным механизмом обеспечивает эффективную работу, простой 
монтаж и обслуживание.

Главный вал диаметром 40 мм из стали марки 45 с оцинкованной 
поверхностью.

Пружина балансировочная (∮5.5/∮6.5)*∮40*420, в зависимости от 
длины стрелы возможна параллельная установка двух пружин.

Стрела шлагбаума
Телескопическая восьмигранная стрела, размеры сечения: большая 
секция 86×44×1.0 мм, малая секция 80×37×1.0 мм.
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Большая восьмигранная двухрельсовая, размер сечения 100×45×1.0мм

Корпус
Стальной лист Q235 холодной катки, толщина 1.5 мм, порошковое 
покрытие с отверждением при 200°C в течение 20 мин.

Вес нетто 40 кг

Степень защиты IP54 

Ток утечки ≤ 2 мА

Сопротивление изоляции
Сопротивление изоляции силовой цепи двигателя ≥ 1 МОм (в 
нормальных условиях).

Сопротивление заземления Сопротивление рабочего заземления ≤ 0.1 Ом.

Средняя наработка на 
отказ (MCBF)

≥ 2 000 000 циклов открытия/закрытия.

2.2 Основные функции 

1. Угол поворота стрелы: 90°±2°.

2. Стандартные интерфейсы управления (включение, выключение, остановка) с возможностью
дистанционного управления через мобильное приложение.

3. Автоматический контроль с регулируемой чувствительностью антизащемления и временем
срабатывания без необходимости дополнительного оборудования.

4. Защита от перегрузки по времени: автоматическая остановка шлагбаума при превышении
заданного времени работы.

5. Управление по беспроводному пульту ДУ и проводным кнопкам (открыть, закрыть, остановить).

6. Наличие светофора и системы световой индикации состояния.

7. Функция самообучения и подсчета транспортных средств.

8. Функция обратного хода при обнаружении препятствия.

9. Функция автоматического закрытия с задержкой по времени.

2.3 Проверка технических параметров 

Проверяемый параметр Требования к испытанию

Ограничители 
Механические и электронные ограничители надежно 
установлены, датчики работают нормально.

Работа подъемного механизма
Подъем и опускание стрелы происходит плавно, без 
вибрации, помех и посторонних шумов.
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Проверяемый параметр Требования к испытанию

Положение стрелы
Поднятая стрела перпендикулярна горизонту, опущенная - 
параллельна горизонту, без перекосов.

Функции основной платы Параметры платы управления установлены корректно.

Пружина Рабочие характеристики в норме, отклонений нет.

Пульт ДУ
Пульт реагирует четко, дистанция управления соответствует 
≤30 метрам.

Изоляция Сопротивление изоляции силовой цепи двигателя ≥1 МОм.
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3 Внешний вид 

Определение направлений "Слева" и "Справа":

L (Левая конфигурация): Стойка 
слева, стрела справа

R (Правая конфигурация): Стойка 
справа, стрела слева
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4 Инструкция по подключению панели управления 

Схема подключения панели управления:
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5 Описание функций и порядка эксплуатации изделия

 5.1 Проверка шлагбаума перед включением питания
1. Убедитесь, что шлагбаум подключен к источнику постоянного тока 24В/10А.

2. Проверьте правильность полярности всех внешних подключений (силовые кабели, кабели

двигателя, кабель датчика земли) и надежность соединений. Неправильная полярность может

привести к некорректной работе шлагбаума. При обратной полярности проводов двигателя 

показания на цифровом дисплее основной платы (в норме увеличиваются при открытии и 

уменьшаются при закрытии), а также маркировка на органах управления будут противоположны 

фактическому направлению движения стрелы.

5.2 Процесс самодиагностики шлагбаума при включении питания 

1. После подачи питания на шлагбаум цифровой индикатор на основной плате контроллера 

отображает соответствующий статус. Основная плата и двигатель выполняют первоначальную

самодиагностику для синхронизации. Необходимо вручную нажать кнопки «включить» и 

«выключить» на основной плате, чтобы самодиагностика запомнила конечные положения. 

Основная плата автоматически сохраняет в памяти ход двигателя, что позволяет при 

последующих включениях питания управлять шлагбаумом только с помощью пульта ДУ или 

камеры распознавания номеров командами «открыть» или «закрыть».

2. Самодиагностика шлагбаума включает обучение двум фиксированным конечным положениям 

двигателя. Убедитесь, что при обучении ход при открытии превышает 90°, а при закрытии

составляет менее 0°. Это создает базовые настройки для последующей регулировки по

горизонтали и вертикали.

Примечание: При первичной установке и первом включении питания необходимо с помощью 
кнопок «включить» и «выключить» на основной плате выполнить полную самодиагностику для 
обучения ходу на открытие и закрытие.

5.3 Процесс настройки параметров основной платы

 Описание клавиш
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Menu / Save Переход в меню / Сохранение параметров.

Mode / Toggle 
Остановка стрелы / Переключение между пунктами меню и настройками 
параметров.

Add(+) / Open 
Открытие шлагбаума / Переход к следующему пункту меню / Увеличение 
значения параметра.

Decrease(-) / Close 
Закрытие шлагбаума / Возврат к предыдущему пункту меню / Уменьшение 
значения параметра.

Примечание: На цифровом индикаторе слева отображаются пункты меню, справа — настройки 
параметров.

 Порядок работы

Например: установите значение скорости закрытия на 22 (05E.XXX, значение по умолчанию 20, 
допустимый диапазон 10–32).

Кратко 
нажмите 
кнопку 
[MENU], чтобы 
войти в меню 
настроек.

Нажмите 
кнопку [ADD] 
или [DEC] для 
выбора 
пункта меню.

Нажмите [MODE] для 
перехода к настройке 
параметра. Затем 
используйте [ADD]/
[DEC] для регулировки 
соответствующего 
значения. 

После настройки 

параметров 

удерживайте 

нажатой  [MENU] 
для сохранения и 

выхода.
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5.4 Описание настроек параметров 

Пункт 
Название

параметра
(по умолчанию)

Функции/Допустимый диапазон Описание 

01E.XXX 
Режим 
индикации (по 
умолчанию 0)

 01E.000: Текущее положение
стрелы

 01E.001: Входной сигнал
управления

 01E.002: Тестовый режим
(индикатор "---")

 01E.003: Счетчик открытий

 01E.004: Информация о версии

Формат отображения: XFX.XXX

 01E.000: Статус устройства
 01E.001: Статус "XF-.---".

Первая позиция:

0: Не прошел самотест (0F-.---)
1: Открыт (1F-.---)
2: Закрыт (2F-.---)
4: Пауза (4F-.---)
5: Открывается (5F-.---)
6: Закрывается (6F-.---)

 01E.002: Тестовый режим





01E.003: Сброс счетчика после
999999

01E.004: Версия (пример: 01-.-02)

02E.XXX 
Скорость 
открытия (24) Допустимый диапазон: 10–32

Чем выше значение, тем выше 
скорость.

03E.XXX 
Тормозной 
путь открытия 
(30)

Допустимый диапазон: 0–100

1. Чем больше значение, тем длиннее
тормозной путь.

2. Слишком большое значение
может привести к превышению
крайнего положения.

04E.XXX 

Интенсивность 
торможения 
при открытии 
(10)

Допустимый диапазон: 0–100

1. Чем меньше значение, тем резче
торможение.

2. Слишком малое значение может
привести к превышению крайнего
положения.

05E.XXX 
Скорость 
закрытия (20)

Допустимый диапазон: 10–32
Чем выше значение, тем выше 
скорость.

06E.XXX 
Тормозной 
путь 
закрытия (40)

Допустимый диапазон: 0–100

1. Чем больше значение, тем
длиннее тормозной путь.

2. Слишком большое значение
может привести к недоводу до
крайнего положения.
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Пункт 
Название 

параметра
(по умолчанию)

Функции/Допустимый диапазон Описание 

07E.XXX 

Интенсивность 
торможения 
при закрытии 
(10)

0–100

1. Чем меньше значение, тем резче
торможение.

2. Слишком малое значение может
привести к недоводу до крайнего
положения.

08EXXX 

Чувствительность 
обратного хода 
(40) 

20–100

1. Значение 100 отключает функцию.
2. Чем больше значение, тем дольше

задержка обратного хода при
обнаружении препятствия.

09E.XXX 
Корректировка 
положения 
"Закрыто" (4)

0–60

Настройка точного положения 
закрытия с помощью кнопок [+]/[-] и 
сохранение кнопкой [Menu/Save].

10E.XXX 
Корректировка 
положения 
"Открыто" (4) 

0–60

Нажимайте кнопки [+]/[-] для 
регулировки положения в 
соответствии с ситуацией, затем 
нажмите и удерживайте [Menu/Save] 
для сохранения.

11E.XXX 

Авто-закрытие 
при отсутствии 
проезда (0)

5–60 с

1. Значение 0 отключает функцию.
2. При активированной функции

Boom Arm Opening Memory 
"Память открытия" авто-закрытие
не срабатывает — приоритет у 
памяти открытия.

12E.XXX 
Память 
положения 
открытия (0) 

 12E.000: Закрыто

 12E.001: Открыто

Функция памяти открытия стрелы 
активируется только при совместном 
использовании внешнего приемника 
ДУ и датчика земли.

13E.XXX 
Положение 
механизма (1) 

 13E.000: Справа

 13E.001: Слева

Сброс на заводские настройки не 
восстанавливает значение параметра 
положения механизма по умолчанию.

14E.XXX 
Сброс на 
заводские 
настройки (0)

 14E.000: Нормальный режим
 14E.001: Сброс

Примечание: Функция сброса не 
затрагивает параметры Положение 
механизма и Полярность механизма.
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15X.XXX 
Сопряжение 
пультов ДУ (0)

 150.XXX: Нормальный режим
 151.XXX: Добавить

 152.XXX: Очистить

Последние три цифры показывают 
количество добавленных пультов. 
Поддержка до 500 пультов.

Примечание: 

1. Сброс настроек не удаляет 
записанные пульты.

2. Смена типа пульта удаляет все 
записанные пульты.

16E.XXX Адрес RS485 (0) 0–250

17E.XXX 
Задержка 
датчика земли (0) 0–251 с

Установка времени задержки 
кнопками [+]/[-]. Чем больше значение, 
тем дольше задержка.

18E.XXX 
Тип механизма 
(2) 

 18E.000: 20A до 0.6S

 18E.001: 18B до 1.2S
 18E.002: 18B до 2.5S

1. Устанавливается в соответствии с
установленным механизмом.

2. Зарезервированное меню; при
сбросе настроек значение не
восстанавливается.

19E.XXX Длина стрелы (2)
 19E.000: 1 до 3m
 19E.001: 3.5 до 4.5m

 19E.002: 5 до 6m

Зарезервированное меню; 
при сбросе настроек значение не 
восстанавливается.

20E.XXX 
Полярность 
механизма (0)

 20E.000: Прямая

 20E.001: Обратная

При ошибке полярности звуковая 
сигнализация и индикация EL0.001.

21E.XXX 
Режим открытия 
при откл. 
питания (1)

 21E.000: Отключено
 21E.001: Включено

22E.XXX 
Индикация 
пределов (0)

 22E.000: Предел открытия:
мерцание зеленого света |
Предел закрытия: мерцание
красного света

 22E.001: зеленый свет
постоянно горит | красный свет 
постоянно горит

 22E.002: зеленый свет мигает |
мерцание красного света

Пункт 
Название 

параметра
(по умолчанию)

Функции/Допустимый диапазон Описание 
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Пункт 
Название 

параметра
(по умолчанию)

23E.XXX 
Статус красного 
светодиода 
(RLED) (0) 

 23E.000: Красный мигает
 23E.001: Красный горит

постоянно

Состояние красного индикатора во 
время всего цикла открытия/закрытия 
стрелы.

24E.XXX 
Тип пульта ДУ 
(0)

 24E.000: Частота 433 МГц

 24E.001: Частота 430 МГц

5.5 Настройка пульта дистанционного управления 

5.5.1 Сопряжение пульта ДУ

Данная операция выполняется для сопряжения (добавления) пульта ДУ. Процедура показана ниже.

1. Удерживайте кнопку [MENU/SAVE] для входа в меню настроек. В этот момент на цифровом 

индикаторе отобразится значение
. 

2. Затем нажмите кнопку [ADD/DEC], чтобы выбрать функцию "Remote Control

Pairing(15X.XXX)" (Сопряжение пульта ДУ (15X.XXX)), В этот момент на цифровом индикаторе 

отобразится
. 

3. Затем нажмите кнопку [MODE/TOGGLE] для перехода к функции "Parameter Settings" (Настройка 

параметров) . В этот момент на цифровом индикаторе отобразится значение, соответствующее этой 

функции

4. Нажмите кнопку [ADD], чтобы установить значение 1 (добавление пульта ДУ). В этот момент на

цифровом индикаторе отобразится  
. 

Функции/Допустимый диапазон Описание 

. 
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5. В этот момент нажмите любую кнопку на пульте ДУ до звукового сигнала от основной платы. 

Система автоматически вернется в меню, что свидетельствует об успешном сопряжении 

(добавлении). На цифровом индикаторе отобразится                                          затем удерживайте кнопку 

[MENU/SAVE] для выхода из меню.

5.5.2 Очистка пульта ДУ

Данная операция используется для удаления всех сопряженных пультов ДУ. Процедура 

выполнения приведена ниже.

1. Удерживайте кнопку [MENU/SAVE] для входа в меню настроек. В этот момент на цифровом 

индикаторе отобразится
. 

2. Нажмите кнопку [ADD/DEC], чтобы выбрать функцию"Remote Control Pairing(15X.XXX)" (Сопряжение 

пультов ДУ (15X.XXX)). В этот момент на цифровом индикаторе отобразится
. 

3. Нажмите кнопку [MODE/TOGGLE] для перехода к функции "Parameter Settings" (Настройка параметров). 

В этот момент на цифровом индикаторе отобразится значение, соответствующее этой 

функции
. 

4. Нажмите кнопку [ADD], чтобы установить значение 2 (очистка памяти пультов ДУ). В этот момент на 

цифровом индикаторе отобразится 
. 

5. Удерживайте кнопку [MENU/SAVE] для сохранения настроек и выхода. Все добавленные пульты ДУ будут 

одновременно удалены из памяти.
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6 Описание механизма 

6.1 Габаритные размеры

6.2 Регулировка горизонтального и вертикального угла стрелы 
шлагбаума (механическая настройка) 

Примечание: Горизонтальный и вертикальный углы стрелы шлагбаума отрегулированы на заводе. 

Не выполняйте повторную регулировку без участия специалистов во избежание механических 

повреждений.

1. Регулировка горизонтального положения стрелы шлагбаума:

Соединительный кривошип стрелы имеет перекрывающуюся конструкцию, которая

выравнивает две точки вращения стрелы вдоль линии с выходным валом редуктора. В этой 

конфигурации стрела находится в горизонтальном положении. Если стрела не выровнена по 

горизонтали или наклонена, ослабьте два винта кривошипа, выровняйте стрелу и затяните 

винты.
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2. Регулировка вертикального положения стрелы шлагбаума (механическая настройка)

Соединительный кривошип стрелы имеет развернутую форму, при которой две точки

вращения соединительной стрелы и выходной вал редуктора образуют развернутую линию по 

трем точкам. Это соответствует вертикальному положению стрелы. Если стрела не выровнена 

вертикально и наклонена, ослабьте два винта на кривошипе, поверните стрелу в вертикальное 

положение и затяните винты.
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6.3 Смена направления движения стрелы шлагбаума 

Порядок действий следующий: 

1. Перед началом работ отключите питание. С помощью внешних съемных плоскогубцев снимите
стопорные кольца на обоих концах тяги и извлеките саму тягу.

2. Ослабьте два винта на кривошипе, извлеките кривошип (для облегчения снятия можно
аккуратно расширить прорезь с помощью монтажной лопатки), извлеките ось кривошипа и
измените её направление.

3. Отверните один винт стопорного механизма, переместите его в симметричное положение на
противоположной стороне и зафиксируйте.

4. После установки оси кривошипа установите на место тягу и стопорные кольца.

5. После регулировки угла стрелы шлагбаума затяните винты кривошипа.

Примечание: Если тягу сложно извлечь, ослабьте винты кривошипа и рычага привода, снимите их 
вместе, а затем извлеките тягу.

6. После выполнения механических работ необходимо установить параметр 13E Положение основного 
механизма на основной плате. Например, при изменении с L на R значение этого параметра должно быть 
изменено с 1 на 0, либо направление движения задается через приложение.
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6.4 Регулировка пружины

Если стрела шлагбаума вибрирует при подъеме, ослабьте натяжение пружины. Если вибрация 

возникает при опускании, увеличьте натяжение пружины.

1. Оптимальное балансировочное положение достигается, когда стрела шлагбаума находится под

углом 45°.

2. Диаметр пружинной проволоки подбирается в зависимости от длины стрелы:

Стрела длиной 3 м — диаметр ∅4,5 мм;

Стрела длиной 4,5 м — диаметр ∅5,5 мм;

Стрела длиной 6 м — диаметр ∅6,5 мм.

(Если стрела слишком короткая (менее 2 м), установка пружины не требуется).
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7 Устранение неисправностей 

№ Описание проблемы Возможная причина Решение 

1 

Блок питания выдает 24В, но 
индикатор питания на основной 
плате не горит.

1. Неправильная полярность
подключения выхода 24В.
2. Неисправность основной платы.
3. Ненадежное соединение
проводов.

1. Поменять местами провода
выхода постоянного тока.
2. Заменить основную плату.
3. Затянуть соединения проводов.

2 
Входное напряжение ~220В в 
норме, но индикатор питания не 
горит.

1. Перегорел предохранитель блока
питания.
2. Неисправность блока питания.
3. Ненадежное соединение
проводов.

1. Заменить предохранитель.
2. Заменить блок питания.
3. Затянуть соединения проводов.

3 

Индикатор питания горит, 
индикатор шлагбаума в норме, 
но двигатель не работает.

1. Неправильное или ненадежное
подключение проводов двигателя.

2. Неисправность внутреннего
энкодера двигателя.
3. Превышение пределов хода
двигателя.

1. Проверить подключение
проводов согласно схеме, при
необходимости затянуть
соединения.
2. Переподключить разъем
двигателя.
3. Перенастроить параметры
ограничения хода двигателя.

4 Кнопки пульта ДУ не реагируют.

1. Используется пульт не ZKTeco или
от другой модели.
2. Пульт не сопряжен с устройством.
3. Неисправность пульта ДУ или
приемника.
4. Полностью разряжена батарея
пульта ДУ.

1. Убедиться, что используется
оригинальный пульт ZKTeco
подходящей модели.
2. Выполнить повторное
сопряжение пульта.
3. Заменить пульт ДУ или
приемник.
4. Заменить батарейку в пульте ДУ.

5 Шлагбаум не закрывается после 
включения питания.

1. Стрела не установлена, и
двигатель не может преодолеть
сильное натяжение пружины.
2. Установленная стрела слишком
коротка, а пружина чрезмерно
натянута.

1. Установите стрелу или снимите
пружину.
2. Отрегулируйте натяжение
пружины в соответствии с длиной
стрелы.

6 
Сигнал детектора петли не 
работает.

1. Неправильное подключение
проводов.
2. Неправильное количество витков
в индукционной петле.
3. Неисправность детектора.

1. Подключите провода согласно
схеме.
2. Рассчитайте длину и количество
витков петли в соответствии с
шириной проезда.
3. Замените детектор.
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№ Описание проблемы Возможная причина Решение 

7 
Сигнал радарного детектора не 
работает.

1. Неправильное подключение
проводов.
2. Неверное обучение расстоянию и
среде.
3. Неисправность детектора.

1. Подключите провода согласно
схеме.
2. Выполните обучение по
видеоинструкции или
руководству.
3. Замените радарный детектор.

8 Аномальная вибрация стрелы 
при открытии/закрытии.

Слишком сильное или слабое 
натяжение пружины и высокая 
скорость работы.

При вибрации при открытии: 
ослабьте пружину и уменьшите 
скорость. При вибрации при 
закрытии: усилийте натяжение 
пружины и уменьшите скорость.

9 
Стрела не вертикальна/не 
параллельна после открытия/
закрытия.

1. Неправильная калибровка вала.
2. Ошибка ограничения хода 
энкодера

1. Ослабьте винт на рычаге вала, 
отрегулируйте и откалибруйте
направление.
2. Перенастройте параметры хода.

10 
Посторонний звук при работе 
двигателя.

1. Поврежден подшипник ротора
двигателя.
2. Сломан рычаг привода.

1. Замените двигатель.
2. Замените рычаг привода.
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8 Комплектация 

No. Наименование Количество 

1 Пульт дистанционного управления 2 шт.

2 Ключ 2 шт.

3 Винт крепления 4 шт.

4 Винт крепления рычага 2 шт.

5 Пластина крепления рычага 1 шт.
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